
Imaszándékok 2024., március hónapban
Szentatya imaszándéka:  1. Az új vértanúkért -- 
Imádkozzunk, hogy azok, akik a világ különböző részein 
életüket kockáztatják az evangéliumért, bátorságukkal és 
missziós lelkesedésükkel lángra lobbantsák az Egyházat.
A hónapra jelzett új szándékok 
(Lábatlan):   P Mné E.:  2. –Azért, hogy növekedjék a ter-
mészet  iránti  megbecsülés,  annak  tudatában,  hogy  az
egész teremtés Isten műve, melyet Ő rábízott az emberi
felelősségre! 3. –  Azért,  hogy a  Föld végső határáig,  a
püspökök, papok és diakónusok az evangélium fáradhatat-
lan hirdetői legyenek még akkor is, ha bármilyen kritika,
atrocitás éri őket, példásan tudjanak helytállni erős hittel,
lelkiekben kitartással, (példát mutatva) a keresztény nép-
nek, hogy ne féljenek a hitüket megtartani!! 4. –  Azért,
hogy az imáinkkal kérjük az Égi szentek közbenjárását a
Szentlélek Úristennél, hogy segítsen minél hamarabb kiol-
tani  a  háborúk  tüzét,  és  a  népek  zavartalanul  tudjanak
nyugalomban, a hitükben élni a saját hazájukban!!! 5. –
Azért, hogy a szülők a bölcs nevelés tudományát erős hit-
tel tudják továbbadni a gyermekeiknek, így az unokák lás-
sák, hogy milyen fontos a családi kötelék megtartása, (mi-
lyen) erős kapocs, erős szeretettel!!! 6. – Azért, hogy a be-
tegek,  a  szomorúak,  az  elhagyatottak  el  ne  veszítsék  a
gondviselésbe vetett bizalmat!! 7. – Plébániai vezetőnkért,
a plébániai közösségért,  kántorunkért,  a ministránsokért,

jól  működő  összefogásukért,  a  templomok  takarítóiért,
karbantartóiért, hogy jó egészséggel, jó erőben tudja min-
denki végezni a rábízott teendőket!! 8. –  Családjainkért,
unokáinkért!  9. – Várandós kismamákért!  10. – Minden
dolgozóért! 11. –  A járművezetőkért,  hogy óvatosabban,
figyelmesen vezessenek az utakon, kiváltképpen a vasúti
átjáróknál,  körültekintőbben hajtsanak át a síneken! 
B. I. 12. – Ferenc pápáért! 13. – Házasokért 14. – Csalá-
dokért 15. – Azokért,akikért senki se imádkozik 16. –  Ál-
landó diakónusokért 17. – Békéért.
G.K.J.  –  18. A  keresztségre  készülőkért!  –  19.
Gyermekáldásra  várókért!  –  20. A  mezőgazdaságban
dolgozókért,  hogy  a  nehéz  gazdasági  helyzetben  is
képesek legyenek megteremteni a mindennapi kenyérhez
való  gabonát!  –  21. Nagycsaládosokért!  –  22. Elhunyt
nagyszülőkért,  Keresztszülőkért!  –  23. A  plébánia
híveinek egységéért!
(Süttő) L. Cs. 24. – Hazánk szabadságának megőrzéséért.
Plébános imaszándékai:    25. – Házasságkötésre készülő-
kért.
Saját szándékaim:  ..
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